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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 02/2010 DO CONSELHO 1 

REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DO MARANHÃO-CRF/MA REALIZADA 2 

NO DIA DEZESSEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZ. 3 

Às 19h30 (dezenove e trinta) horas do dia dezesseis de abril de dois mil e dez, na 4 

sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Maranhão, situado na Rua dos 5 

Faveiros Quadra-B, nº 07 São Francisco, nesta cidade, a diretoria e os conselheiros 6 

do CRF/MA estiveram reunidos para a 2ª reunião plenária ordinária do CRF-MA 7 

de 2010. O Sr. Presidente declarou aberta a reunião plenária,  agradeceu a 8 

presença dos conselheiros presentes, assessor jurídico Dr. Paulo Tavares, Assessor 9 

da Presidência Dr. Wherbtyfran Cabral da Secretária Ana Maria e do Farmacêutico 10 

Luciano Mamede. Em seguida passou a palavra ao Diretor Secretário Geral 11 

Dr. Paulo Jessé para que fizesse a verificação do quorum, estando presente 12 

os seguintes conselheiros: Efetivos: Ronaldo Ferreira Pereira Filho, Ronaldo Tomaz 13 

de Aquino, Maria José Luna dos Santos da Silva, Paulo Jessé Silva Gonçalves, Dr. 14 

Wellington Santana da Silva e Dra. Sandra Maria Jansen Cutrim Correa. 15 

Suplentes: Cesar Roberto Melo Saraiva. Conselheira Federal Efetiva: Mary Jane 16 

Limeira de Oliveira. Conselheiros Efetivos Ausentes: Nivaldo Mota Pereira, 17 

Michael dos Santos e Neide Maria de Holanda Araújo Viana. Foram justificadas 18 

ausências dos conselheiros Michael dos Santos, por motivo de outros 19 

compromissos já agendados, da Conselheira Neide Holanda, por motivo de saúde e 20 

do Conselheiro Suplente Edson Abreu Belfort, por motivo de viagem. Dando 21 

continuidade o Sr. Presidente passou as comunicações da Diretoria: A 22 

Diretora-Tesoureira Maria José Luna fez a leitura da justificativa da Conselheira 23 

Neide Holanda por motivo de saúde, fazendo a leitura da mensagem enviada pela 24 

mesma:”as palavras da sabedoria são vida para quem as encontra e saúde para 25 

todo o seu ser. portanto na saúde ou na doença nosso conforto está em Deus”. 26 

Com a palavra o Secretário Geral Paulo Jessé ressaltou a justificativa do 27 

conselheiro Michael dos Santos, que reiteradas vezes têm feito a mesma 28 

justificativa de ausência das reuniões deste plenário, dizendo que a plenária precisa 29 

documentar previamente os horários e os dias de reunião a fim de que o 30 

conselheiro faça sua agenda para que não haja conflito de compromissos, até para 31 

que se estabeleça uma conduta em relação a essa prática do conselheiro Michael 32 

dos Santos. Com a palavra o Vice-Presidente Ronaldo Aquino comunicou 33 

que no dia 09 de abril, juntamente com o Dr. Ronaldo Ferreira estiveram na 34 

FACIMP fazendo a entrega das Carteiras Profissionais de alguns farmacêuticos da 5ª 35 

turma do Curso de Farmácia. Contaram com a presença da Coordenadora do curso, 36 

da Diretora Pedagógica da Instituição, onde foi feito o juramento daquela turma, 37 

sendo um marco para os profissionais de Imperatriz, porque até então não tinha 38 

sido feito da forma que deve ser feito, dizendo que se comprometeram que daqui 39 

pra frente será uma rotina na nossa prática do Conselho Regional de Farmácia.  40 

Com a palavra o Sr. Presidente disse que além desse compromisso, no dia 41 

08 de abril esteve na Cidade de Balsas, onde teve a oportunidade de visitar os 42 

colegas da região. Durante o dia visitou a assistência farmacêutica do município 43 

acompanhado da Dra. Kiara Martins, conheceu algumas instalações que funcionam 44 
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do prédio e ela disponibilizou gratuitamente uma sala na assistência farmacêutica 45 

que será utilizada pela AFASMA – Associação dos Farmacêuticos do Sul do 46 

Maranhão que tem como Presidente a Dra. Viviane Hobold. No período da noite se 47 

reuniram com alguns colegas e nessa oportunidade foi discutida a indicação do 48 

novo Delegado Honorário para o biênio 2010 – 2011, sendo eleito o Dr. Eliabe 49 

Wanderley da Silva Aguiar. Em Santa Inês foi eleita a Dra. Kallyne Bezerra Costa, 50 

que foi eleita pelos colegas da região. Em Itapecuru Mirim está confirmado a Dra. 51 

Giselle Pereira Soares e o Dr. Alex Sandry Sousa Marinho em Chapadinha, faltando 52 

definir algumas cidades. Dando continuidade informou que esteve na Cidade 53 

de Pindaré Mirim juntamente com o Dr. Paulo Tavares – Assessor Jurídico, 54 

para uma reunião com o Promotor de Justiça a fim de iniciar um Termo de 55 

Ajustamento de Conduta naquela Cidade. Informou que as comissões que foram 56 

nomeadas já agendaram seus trabalhos, e a partir de maio todas estarão em pleno 57 

funcionamento: comissão de Ensino, comissão de Legislação e Indústria, Ética, 58 

Análises Clinicas. Informou que vai haver um Encontro Nacional de Coordenadores 59 

de Cursos de Farmácia, em Brasília e para nossa felicidade, das cinco faculdades de 60 

farmácia de São Luis, quatro já confirmaram presença. Com a palavra a 61 

Conselheira Federal Mary Jane Limeira de Oliveira usou a palavra dizendo 62 

que era uma honra estar participando desta plenária como Conselheira 63 

Federal, poder estar novamente participando junto com este grupo seleto das 64 

decisões da classe farmacêutica. Comunicou a realização do IV Encontro 65 

Nacional de Coordenadores de Cursos de Farmácia em Brasília, com o Tema 66 

Educação Farmacêutica e o Exercício Profissional, no período de 28 a 30 de abril. 67 

Informou que o Conselho Federal participou do relançamento da frente 68 

parlamentar de Assistência Farmacêutica, realizado no dia 07 de abril na 69 

cobertura do Anexo IV da Câmara dos Deputados, solicitaram o apoio dos 70 

parlamentares para a aprovação do Substitutivo do Deputado Ivan Valente (Projeto 71 

de Lei nº 4.385/2004). No evento estavam presentes várias entidades como CFF, 72 

ANVISA, OPAS – Organização Panamericana da Saúde, ANFARMAG – Associação 73 

Nacional dos Farmacêuticos Magistrais, SBAC-Sociedade Brasileira de Analises 74 

Clinicas, Sindicatos e de Conselhos Regionais de Farmácia de todo o País. Disse que 75 

esse evento é fruto da mobilização do CFF, FENAFAR, FEIFAR, ANFARMAG e da 76 

SBAC, e, que essa frente parlamentar foi criada e está em busca de várias 77 

entidades representando. Estiveram presentes todas essas entidades, e, é um inicio 78 

de uma frente que vai tratar dos assuntos relacionados a assistência farmacêutica 79 

da Câmara dos Deputados. O CFF também enviou no dia 15 de abril um 80 

requerimento ao Superior Tribunal de Justiça manifestando seu apoio a 81 

Agencia Nacional de Vigilância Sanitária – ANVISA quanto à decisão do Supremo 82 

Tribunal Federal que, nos autos da Representação de Inconstitucionalidade de nº 83 

1507-6/DF declara que a liberdade do comercio e o direito a saúde na medida em 84 

que conflitam, sobressai a prevalência do último. Ou seja, a saúde tem prioridade. 85 

E o CFF foi criado para promover a fiscalização e disciplinar as atividades 86 

farmacêuticas no país; e segue a recomendação da Procuradoria Geral da 87 

República, para que fiscalize a obrigatoriedade da presença do profissional 88 
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farmacêutico, em farmácias e drogarias,  por todo o território nacional e todo o 89 

horário de funcionamento. Disse que é uma carta de apoio do Conselho Federal o 90 

ao Supremo que saiu recentemente que realmente os conselhos podem e devem 91 

fiscalizar e multar os estabelecimentos pela ausência do profissional farmacêutico. 92 

Temos também que comemorar a questão da Citologia que é mais uma 93 

vitória da farmácia. O Ministro Humberto Martins, do Superior Tribunal de 94 

Justiça(STJ), votou pelo improvimento do agravo regimental interposto pelo 95 

Conselho Federal de Medicina quanto ao exercício da citologia. Assim, fica mantida 96 

a decisão do Tribunal Regional Federal da 2ª Região e da Justiça Federal do Estado 97 

do Espírito Santo, que garante o exercício da Citologia pelo exercício farmacêutico 98 

em todo o país. Distribuiu cópias aos conselheiros da Nota Técnica aos 99 

Farmacêuticos, uma orientação que o CFF passou para que os conselheiros 100 

pudessem estar na Câmara dos Deputados e no Senado fazendo uma 101 

movimentação a respeito da citologia. Oficio Circular 00618/2010-CFF sobre a 102 

Portaria nº 1020 de 13 de maio de 2009, que trata da política nacional de 103 

medicamentos e também traz um enfoque para a assistência farmacêutica ser 104 

implantado nas UPAS que são as Unidades de Pronto Atendimento da Saúde, 105 

encaminhado pelo CFF para a Diretora de Articulação com Estados e Municípios – 106 

DAEM da Secretaria de Atenção a Saúde – SAE. Distribuiu também cópia do 107 

Discurso do Senador Epitácio Cafeteira onde o mesmo defende a questão da 108 

Citologia para a Farmácia. E por ultimo colocou para que todos tomassem 109 

conhecimento a Consulta Pública da questão da proposta da resolução que define, 110 

regulamenta e estabelece atribuições e competência do farmacêutico na prescrição 111 

farmacêutica e dá outras providencias. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou 112 

que o Secretário Geral Dr. Paulo Jessé fizesse a leitura da Ata nº 01/2010 realizada 113 

no dia 02 de março de 2010. Após a leitura, o Sr. Presidente colocou em 114 

discussão, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Diretor Secretário 115 

Geral fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária 01/2010 realizada no dia 22 de 116 

março de 2010. Foi colocada em discussão, sendo aprovada por unanimidade. 117 

Dando continuidade o Sr. Presidente passou ao ponto de pauta: Definição 118 

do Calendário das Reuniões Plenária do Exercício de 2010.  O Sr. Presidente 119 

disse que conforme o  que já havia sido discutido anteriormente,  ficou acordado 120 

que as reuniões plenárias seriam nas primeiras sexta-feira do mês às 19h30, e, em 121 

função de alguns contra tempos, o calendário não foi cumprido. Queria comunicar 122 

oficialmente que estamos definindo que a partir de maio que as reuniões seriam 123 

realizadas nas primeiras sexta feira do mês. Disse ainda que gostaria de colocar 124 

novamente em discussão, a questão do horário que ficou decidido que seria as 125 

19h30 (dezenove e trinta), para que permanecesse as 19 horas. Colocou em 126 

votação, sendo aprovado que as reuniões plenárias serão toda primeira sexta-feira 127 

às 19 horas. Em seguida passou ao ponto de pauta: Nomeação dos 128 

Delegados Honorários. Informou que esse ponto de pauta foi colocado para 129 

chamar atenção do plenário, mas que ainda estamos em fase de conclusão. Iremos 130 

fazer a nomeação em maio em data a ser definida, com entrega dos diplomas em 131 

solenidade e todos os conselheiros regionais serão convidados para participar.  Em 132 
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seguida passou ao próximo ponto de pauta: Qualifarma: obrigatório para 133 

recém formados. Informou que o programa já existe em outros conselhos, como 134 

Paraná e Goiás. O plenário do Conselho de Goiás aprovou uma deliberação por 135 

unanimidade, onde todos os profissionais recém formados só recebem a carteira 136 

profissional se passarem por esse programa. O programa deles é composto de 20 137 

horas de treinamento. O que queria sugerir de início, é que o nosso programa 138 

tivesse pelo menos 08 horas, sendo um dia inteiro, onde teríamos diversos recém 139 

formados no auditório com várias apresentações, orientações sobre legislação 140 

farmacêutica, legislação sanitária, código de ética profissional, âmbito profissional 141 

farmacêutico e outros temas que venhamos a incluir. Quem vai definir quais os 142 

temas e os palestrantes, é o Núcleo de Educação Permanente junto com a 143 

Comissão de Ensino com participação da Comissão de Legislação, membros da 144 

diretoria e conselheiros do CRF-MA, porque nosso objetivo é esclarecer aos colegas 145 

recém formados alguns detalhes que às vezes saem da academia e não estão bem 146 

esclarecidos pra eles. Vai ter participação do Sindicato dos Farmacêuticos que vai 147 

dar uma palestra sobre o que é Legislação Sindical, quais os direitos e deveres 148 

sobre Convenção Coletiva de Trabalho, Assistência Plena, e, isso é fundamental. 149 

Colocou aos conselheiros se concordavam com essa medida de que os 150 

recém formados tem que passar para receber a sua carteira profissional 151 

primeiro por esse treinamento. Com a palavra o Dr. Paulo Jessé solicitou a título 152 

de informação sobre a legalidade dessa medida, pois haveríamos de condicionar o 153 

recebimento da carteira do profissional a sua participação, a legitimidade que 154 

podemos ter no sentido de instituir essa resolução internamente no CRF, a fim de 155 

não termos que enfrentar medidas de ordem judicial. Nós temos ciência que é 156 

extremamente importante para eles. A intenção é boa, mas temos que fazer isso 157 

com base legal, pra que não venha outras medidas de justiça, liminar nos 158 

obrigando a conceder carteira ao profissional sem o cumprimento dessa, que pode 159 

se tornar uma exigência, para que realmente não seja apenas uma 160 

formalidade,mas acima de tudo um instrumento legal, instituída pelo Conselho. E 161 

seria bom verificar como vem sendo feito nos outros Estados. O Sr. Presidente 162 

disse que legalmente os conselhos de classes podem baixar normas que 163 

regulamentam o exercício desde que não fira nenhuma legislação federal e outras 164 

leis. Com a palavra o Farmacêutico Luciano Mamede colocou a proposta de 165 

que com a realização do Encontro dos Coordenadores do Curso de Farmácia, 166 

poderíamos colocar isso como um plano em conjunto de todas as universidades do 167 

município, para que não tenha uma disposição legal. E se juntar isso num fórum, 168 

eles assumirem um compromisso junto ao conselho, de repente uma carta de 169 

intenções, e que há uma data especifica pra isso semestralmente. A Conselheira 170 

Sandra Jansen disse que concordava com o Dr. Luciano Mamede dizendo que é 171 

indispensável porque a experiência que se tem da academia, é de que os alunos 172 

por mais que os professores se esforcem na aula de Deontologia e Legislação 173 

Farmacêutica os alunos não têm a mesma preocupação do momento que estão 174 

para se formar, então são alunos que ainda estão no meio do caminho e não 175 

valorizam essa questão que é indispensável do que qualquer coisa que eles tem 176 
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que aprender durante o tempo que passam na faculdade. Achava que neste 177 

momento, deveríamos conversar com os coordenadores de cursos, fazer um fórum 178 

em cada faculdade e a partir daí trabalhar essa questão. A Conselheira Federal 179 

Mary Jane sugeriu também poderia ser feito mini projetos com os coordenadores, 180 

que poderiam até contar como uma atividade extra curricular para eles. Informou 181 

que o Conselho Federal também pegou esse Qualifarma e vai agora transformar em 182 

curso para estar fazendo no Brasil inteiro. Com a palavra o Dr. Paulo Tavares 183 

dizendo que juridicamente realmente cai no que o Dr. Paulo Jessé colocou. Nós 184 

não podemos condicionar porque a resolução 521 do CFF é quem regulamente a 185 

inscrição perante os conselhos onde diz o que necessita para que o farmacêutico 186 

recém formado para se inscrever. Podemos fazer essa deliberação não 187 

condicionando, mas fomentando que para eles será um ganho a mais, tendo um 188 

conhecimento da legislação farmacêutica dada pelo próprio conselho de classe. Mas 189 

o condicionamento realmente gera uma ilegalidade e qualquer um que buscar 190 

juridicamente, vai conseguir. O Sr. Presidente colocou para aprovação a idéia, 191 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida passou a palavra para o SINFAR-192 

MA representado pelo Dr.Wherbtyfran Cabral Teixeira. Com a palavra o Dr. 193 

Wherbtyfran cumprimentou a todos, agradeceu em nome do sindicato, a 194 

oportunidade de poder estar informando e colocando proposições, dizendo que no 195 

dia 25 passado estivemos a publicação do Edital de Convocação para Assembléia, 196 

que tinha como pauta o novo Estatuto e Regulamento Eleitoral. Disse que acredita 197 

que com a evolução a cada ano, tem-se a necessidade de tornar a legislação um 198 

pouco mais clara para deixar qualquer questionamento que possa acontecer, de 199 

forma mais clara. E por necessidade e discussões de vários colegas, foi colocado em 200 

proposta o novo Estatuto e Regulamento Eleitoral, a licença do Presidente Luis 201 

Marcelo Vieira Rosa e a Prestação de Contas. A reunião aconteceu no dia 30 no 202 

auditório da FECOMERCIO, onde tivemos as discussões do Regulamento e Estatuto 203 

e a licença do Presidente, tendo a Dra. Cristiane Gomes Evangelista assumindo o 204 

cargo de Presidente e o Marcelo Fabiano Abreu Rabelo como Tesoureiro. O Sr. 205 

Presidente agradeceu as palavras do Dr. Wherbtyfran dizendo que se fez 206 

presente a essa reunião juntamente com o Fiscal Farmacêutico Dr. Raiflan Matias e 207 

parabenizou a todos pela determinação por estarem a frente do sindicato. Dando 208 

continuidade passou ao ponto de pauta: Reativação dos Termos de 209 

Ajustamento de Conduta nas Cidades do Interior do Estado. O Sr. Presidente 210 

informou que estavam revisando juntamente com o Dr. Paulo Tavares, todos os 211 

Termos de Ajustamento de Conduta que foram muito bem conduzidos pela diretoria 212 

passada. Estamos iniciando um novo na cidade de Pindaré Mirim, já com a primeira 213 

audiência pública marcada para segunda feira e vamos dar andamento a outros. 214 

Em seguida passou ao ponto de pauta: Assistência Plena em São Luis.  O 215 

Sr. Presidente disse que gostaria de solicitar o apoio de todos, pois iremos receber 216 

muitas reclamações. Disse que tem recebido muitas ligações de colegas dizendo 217 

que estamos fiscalizando demais. Em seguida o Sr. Presidente colocou para 218 

aprovação os processos de inscrição dos farmacêuticos: Inscrições Definitivas: 219 

Mayara Ladeira Coelho; Maricelia Carvalho de Oliveira; Filomeno Sousa 220 



 
 
 

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DO MARANHAO 

Rua dos Faveiros – Quadra B – Casa 07 – São Francisco 
CEP: 65075-270 – São Luís /MA 

Telefone: (98) 2107.3850 - Fax: (98)2107.3852 
 
 
 

 6 

Gomes;Michel Henrique Batista dos Santos; Gardel Teixeira Pereira;Iraeth Pereira 221 

Leite;Isacleide Sousa Vieira; Thalissa Barros de Jesus;Uiran Sousa Terceiro;Tammy 222 

Yohima de Menezes Togawa; Anderson Mauricio Coutinho Barros;André da Silva 223 

Gomes;Luciano Pinheiro Vaz; Liane Sá Neves da Costa; Lorenzzo Baroni Pereira de 224 

Oliveira; Raquel Sousa Catão; Elaine Campagnoli Harmatiuk;Ronalby Ferreira Sousa 225 

Silva;Wibson do Carmo Sales; Andrea Carine Carvalho Mota;Renato Silva Batalha; 226 

Leiliane de Cássia Melo Campos; Leonardo Porcionato Cardoso; Inscrições 227 

Provisórias: Elen de Jesus Dominici Soares;Mércia Machado Araujo;Flávio Ricardo 228 

Silva Sousa;Nilmayron Carneiro Mendes;Wylliana Peira Moura;João Mendes de 229 

Sousa Filho;Eliângela Varão da Luz;Angie Ramah Fonseca Sousa;Adaias Macedo  230 

Rocha Junior;Rayssa Gabrielle Pereira de Castro;Maria Simone Pereira 231 

Maciel;Wescley Alves de Aquino;Cristiane Arcângelo de Souza Mendes;Analena 232 

Sousa de Souza;Milenna Silva Brasil;Luciana Cruz Rodrigues Vieira;Tiago Costa 233 

Batalha;Deborah de Fátima Mendes de Oliveira;Luana Martins Soares;Milena Silva 234 

Castro;Jessica Viana Oliveira;Aruyk Carlos Silva Benigno;ítalo Chrystinno Negreiros 235 

M. Gomes;Dácio Matos Frota;Diogo Átila Carvalhal;Denise Valéria Aguiar 236 

Silva;Adriana Pereira Jardim Souza;Diolinda Nunes Lopes;Wilsula Gabrielle de 237 

Vasconcelos;Fernando Dario de Sousa Rego;Maria Aparecida de Sá Carvalho de 238 

Almada;Polyanna Silva Serejo;Ítalo de Andrade dos S. Tavares;Ronniere Santos 239 

Fonseca; Diego Cartaxo de Abrantes.  Prosseguindo colocou para aprovação os 240 

processos de registro de firmas e contração de farmacêuticos, sendo os 241 

Processos: REGISTRO DE FIRMAS: Processos: 29193/2010 – J. M. Farmácia e 242 

Laboratório Ltda – Farmacêutico: Renata Ribeiro Freire; 28969/10 – I. L. P. Soares 243 

(Drogaria) – Farmacêutico: Manoel Roberto Almeida; 28784/10 – Prefeitura 244 

Municipal de Santa Luzia do Paruá(Farmácia Básica) – Farmacêutico: Elyjane 245 

Ribeiro Kzam; 28786/10 – Prefeitura Municipal de Santa Luzia do Paruá 246 

(Laboratório) – Farmacêutico: Elyjane Ribeiro Kzam; 28789/10 – Pref. Munic. de 247 

Viana (CAPS) – Farmacêutico: Sharmilla Correa S. Sousa; 28856/10 – Pref. Munic. 248 

de Sambaiba (Farmácia Básica) – Farmacêutico: Roberta Marques Furtado; 249 

28984/10 – Pref. Munic. de Mirador (Farmácia Hospitalar) – Farmacêutico: Ademar 250 

Nascimento da Silva; 28986/10 – Pref. Munic. de Mirador (Laboratório) – 251 

Farmacêutico: Waikson Barbosa Lima; 28985/10 – Pref. Munic. de Mirador 252 

(Farmácia Básica) – Farmacêutico: Luceli Gomes Cabral; 29131/10 – M. Z. Dias de 253 

Souza (Farmácia) – Farmacêutico: Luis Carlos Monteiro dos Santos; 29047/10 – 254 

Azevedo Barros Produtos Farmacêuticos Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: Alice da 255 

Silva Arruda; 28769/10 – Azevedo Barros Produtos Farmacêuticos Ltda (Farmácia) 256 

– Farmacêutico: Carlos Alberto Duarte da Silva Junior; 29077/10 – A. I. Ferreira 257 

Parga (Drogaria) – Farmacêutico: Caio José Oliveira Gomes; 29089/10 – M. Sousa 258 

Oliveira (Drogaria) – Farmacêutico: Sther Marie de Aguiar Rodrigues Araujo; 259 

28877/10 – Francione Almeida da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Rosyene Samya 260 

Nunes; 29044/10 – J. V. da Silva Farmácia (Farmácia) – Farmacêutico: Délio Sobral 261 

do Nascimento; 28850/10 – S. Gavilan Lopes Silva (Farmácia) – Farmacêutico: 262 

Sthefannie Gavilan Lopes Silva; 28913/10 – Kanmed Evolution Com. e Rep. Ltda 263 

(Distribuidora) – Farmaceutico: Wilson Bruno Gomes Santos; 28927/10 – Bem Fam 264 
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Cidadania Educação e Desenvolvimento Social (Farmácia Básica) – Farmacêutico: 265 

Janaina Alencar de Castro; 28004/10 – Laboratório Cedro Ltda – Farmacêutico: 266 

Sirley Garcia Marques; 28847/10 – H. S. Viana Medicamentos (Farmácia) – 267 

Farmacêutico: Hivina Sousa Viana; 29045/10 – Drogaria Portela Ltda – 268 

Farmacêutico: Lorena de Aguiar Portela; 28797/10 – Antonio Ribeiro Melo Neto 269 

(Drogaria) – Farmacêutico: Dinara Gonçalves Costa e Lima; 28868/10 – K. R. M. 270 

Caribe Comercio (Drogaria) – Farmacêutico: Macianne da Silva Macedo; 29025/10 271 

– S. de J. Gonçalves Ferreira (Farmasil) – Farmacêutico: Silviane de Jesus 272 

Gonçalves Ferreira; 28857/10 – Pref. Munic. De Sambaina (Farmácia Hospitalar) – 273 

Farmacêutico: Roberta Marques Furtado; 8584/10 – Galgani & Luna S/C Ltda 274 

(Posto de Coleta) – Farmacêutico: Wilna Moraes Correa; 8590/10 – Galgani & Luna 275 

S/C Ltda (Laboratório)-Posto de Coleta – Farmacêutico: Priscila Keile P. de Oliveira; 276 

8591/10 – Galgani & Luna S/C Ltda (Posto de Coleta) – Laboratório – 277 

Farmacêutico: Priscilla Keile P. de Oliveira; 8630/10 – Inlab Investigação 278 

Laboratorial Ltda (Laboratório – Posto de Coleta) – Farmacêutico: Ana Paula de 279 

Araujo Abreu; 8620/10 – Vicência F. de Sousa – Farmácia (Drogaria) – 280 

Farmacêutico: José Carlos Souza Machado Junior; 29198/10 – Laboratório de 281 

Investigação e Diagnóstico Ltda – Farmacêutico: Grace Mary Jorge Pires Leal 282 

Bacelar; 29309/10 – A. L. G. Pinto Cutrim (Farmácia) – Farmacêutico: Conceição de 283 

Maria Guterres da Costa; 29163/10 – Prefeitura Municipal de Lago da Pedra 284 

(Farmácia Popular do Brasil) – Farmacêutico: Gardel Teixeira Pereira; 29212/10 – 285 

Farmácia Biodrugs Ltda (Farmácia de Manipulação) – Farmacêutico: Luciana 286 

Cantanhede Barros; 29279/10 – Laboratório Santo Expedito Ltda – Farmacêutico: 287 

Thalissa Barros de Jesus; CONTRATAÇÃO DE FARMACÊUTICOS: Processos: 288 

29196/2010 – Antonio N. M. da Silva (Farmácia) – Farmacêutico: Michel Henrique 289 

B. dos Santos; 29199/410 – Droga Nova Ltda – Farmacêutica: Marbenha de 290 

Windson Brito Silva; 28981/10 – F. de O. dos Santos (Farmácia) – Farmacêutico: 291 

Kelly Jamil Maluf e Silva; 29026/10 – Biopharmacy Farmácia de Manipulação Ltda 292 

(Farmácia) – Farmacêutico: Guilherme Nunes do Rego e Silva; 29141/10 – Azevedo 293 

Barros Prod. Farmacêuticos Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: Leilane de Cassia Melo 294 

Campos; 29129/10 – Imifarma Produtos Farmacêuticos e Cosméticos S/A – 295 

Farmacêutico: Cynthia Patrícia Santos Boing; 27749/10 – E. R. Mendes (Farmácia) 296 

– Farmacêutico: Marcelo Rodrigues Mendes; 28785/10 – Pref. Munic. de Santa 297 

Luzia do Paruá (Farmácia Hospitalar) – Farmacêutico: Elyjane Ribeiro Kzan; 298 

29113/10 – Drogaria Máster Ltda – Farmacêutico: Milena Silva Castro; 28826/10 – 299 

E. D. Rego Guida (Drogaria) – Farmacêutico: Rosana Mota Sampaio; 28964/10 – J. 300 

E. A. de Sousa (Drogaria) – Farmacêutico: Talita Milhomem e Silva; 28953/10 – 301 

Brito e Lucena Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: Francely Carvalho de Sousa; 302 

29099/10 – Azevedo Barros Produtos Farmacêutico (Farmácia) – Farmacêutico: 303 

Wédila Sousa Lima; 29134/10 – Imifarma Produtos Farmacêuticos e Cosméticos 304 

S/A (Extrafarma) – Farmacêutico: Maria Lília Lisboa Belo; 29112/10 – Raimundo de 305 

Jesus Batalha Filho (Drogaria) – Farmacêutico: Tiago Costa Batalha; 29083/10 – 306 

Bompreço Supermercados do Nordeste Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: Rafaelle 307 

Cristina Silva Pereira; 29132/10 – Global Distribuidora de Produtos para Laboratório 308 
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Ltda (Distribuidora) – Farmacêutico: Ivanilde Silva de Araujo; 29049/10 – Azevedo 309 

Barros Produtos Farmacêuticos Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: José Waldemir 310 

Dias Junior; Azevedo Barros Prod. Farmacêuticos Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: 311 

Marco Fernandes Marinho; 28776/10 – Vânia M. S. L. Nogueira (Drogaria) – 312 

Farmacêutico: Silvania Rodrigues A. Santos; 2904/10 – Azevedo Barros Prod. 313 

Farmacêuticos Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: Talita Cristina Scherer; 29068/10 – 314 

Azevedo Barros Prod. Farmacêuticos Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: Andréa Mirna 315 

Correia Santiago; 29040/10 – D. Costa Ribeiro (Drogaria) – Farmacêutico: Antonio 316 

Márcio Cunha de Carvalho; 29092/10 – K. C. M. Bezerra (Farmácia) – 317 

Farmacêutico: Cristiane Arcângela de Souza; 29116/10 – Azevedo Barros Prod. 318 

Farmacêuticos Ltda (Farmácia) – Farmacêutico: Valdirene Barbosa de Sá; 29029/10 319 

– M. E. C. Ladera Coelho (Farmácia) – Farmacêutico: Mayara Ladeira Coelho; 320 

28667/10 – N. R. S. da Silva (Farmácia) – Farmacêutico: Kênia Silene Souza 321 

Pereira da Rocha; 29234/10 – Farbras Farmácia Brasileira Ltda (Farmácia) – 322 

Farmacêutico: Denison de Jesus Oliveira; 29155/10 – Prefeitura Munic. de 323 

Pedreiras (CAÇS I) – Farmacêutico: July Lima de Almeida; 29170/10 – Prefeitura 324 

Municipal de Santa Inês (CAPS) – Farmacêutico: Henrique Bruno Silva Gomes; 325 

29126/10 – Inlab – Investigação Laboratorial Ltda (Posto de Coleta) – 326 

Farmacêutico: Mayane Cristina M. Almeida; 29135/10 – Inlab Investigação 327 

Laboratorial Ltda (Posto de Coleta) – Farmacêutico:  Mayanne Cristina Mesquita 328 

Almeida; 29311/10 – Dannys Farma Ltda (Drogaria) – Farmacêutica: Ericka 329 

Miranda Mesquita; 29059/10 – M. C. de Moraes Lima Comercio (Drogaria) – 330 

Farmacêutico: Ítala Chrystinno Negreiros M. Gomes; 29293/10 – Quercegen 331 

Agronegócios I Ltda (Industria) – Farmacêutico: Eugenio Gonçalves Garcia; 332 

27655/10 – Prefeitura Munic. de Lago da Pedra (Farmácia Hospitalar) – 333 

Farmacêutico: Gardel Teixeira Pereira; 28715/10 – Profap Produtos Farmacêuticos 334 

e Perfumaria em Geral (Farmácia) – Farmacêutico: Michelle Jamil e Silva; 29239/10 335 

– Empreendimentos Pague Menos S/A (Farmácia) – Farmacêutico: Vanessa 336 

Romano Uchoa; 29238/10 – Empreendimentos Pague Menos S/A (Farmácia) – 337 

Farmacêutico: Marcírio Ferreira de Souza Junior. Em seguida colocou para 338 

aprovação os processos de autos de infração presenciais, sendo aprovados 339 

por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente falou em nome de toda 340 

Diretoria, da felicidade que estava tendo de ter pela primeira vez a Conselheira 341 

Federal Dra. Mary Jane presente na reunião plenária deste conselho. Nas duas 342 

primeiras ela estava a serviço do Conselho Federal de Farmácia não podendo estar 343 

presente. Disse que queria registrar com muito prazer sua presença e dizer do 344 

orgulho que teve de vê-la apresentando o programa de fiscalização na reunião 345 

geral em Brasília, e dizer também que se orgulhou muito em saber que o Maranhão 346 

continua em evidência. E nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 347 

encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e 348 

aprovada vai assinada pela Presidente e por quem de direito. 349 


